

कॉलेज में बुरी फंसी करीना कपूर की विवेक ओबेरॉय ने यूं की थी मदद

बॉलीवुड अभिनेता विवेक ओबेरॉय भले ही फिल्मों में कम नजर आ रहे हों, लेकिन सोशल मीडिया पर उन्हें खूब एक्टिव देखा जाता है। विवेक ओबेरॉय अक्सर अपने बयानों से भी चर्चा में रहते हैं। हाल ही में विवेक ओबेरॉय ने खुलासा किया था कि एक समय में वो इतने परेशान हो गए थे कि सुसाइड तक के बारे में सोच रहे थे। ऐसे में उनकी पत्नी प्रियंका ने उन्हें हिम्मत दी और डिप्रेशन से उबरने में मदद किया। इसी तरह एक्टर ने एक बार करीना कपूर को लेकर बड़ा खुलासा किया था। विवेक ओबेरॉय ने बताया था कि मीठीबाई कॉलेज के दिनों में उन्होंने करीना कपूर की मदद की थी। उनकी मदद को देखकर खुद बेबो भी हैरान रह गई थीं। दरअसल, यह मामला तब का है, जब करीना कॉलेज में पढ़ा करती थीं। हुआ कुछ ऐसा था कि करीना और विवेक

ओबेरॉय एक ही कॉलेज में पढ़ते थे। विवेक करीना से कुछ साल सीनियर थे। कॉलेज टाइम में एक बार करीना कपूर को अटेंडेंस की दिक्कत हुई तो उनकी मदद के लिए विवेक ओबेरॉय आगे आए। विवेक ने चुटकियों में एक्ट्रेस की अटेंडेंस की प्रॉब्लम दूर कर दी। एक मीडिया हाउस से बातचीत के दौरान विवेक ने कहा था, मुझे याद है कि बेबो नई-नई मेरे कॉलेज में आई थीं। मैं सीनियर था बेबो का। एक दो साल. वो आगे कहते हैं, बेबो को दिक्कत हो रही थी अटेंडेंस की. मैंने कहा, फिकर नॉट. अपुन है. लेके गया डिटेल्स और अंदर से उसका पूरा अटेंडेंस क्लियर कराके लेके आया. इसके बाद करीना ने विवेक से पूछा कि उन्होंने ये कैसे किया, जिस पर एक्टर ने उनसे कहा, खुश रहो, मजे में रहो. बता दें कि करीना और विवेक कुर्बान, युवा और ओमकारा जैसी फिल्मों में साथ नजर आए हैं.



हाल ही में विवेक ओबेरॉय ने खुलासा किया था कि एक समय में वो इतने परेशान हो गए थे कि सुसाइड तक के बारे में सोच रहे थे। ऐसे में उनकी पत्नी प्रियंका ने उन्हें हिम्मत दी और डिप्रेशन से उबरने में मदद किया। इसी तरह एक्टर ने एक बार करीना कपूर को लेकर बड़ा खुलासा किया था। विवेक ओबेरॉय ने बताया था कि मीठीबाई कॉलेज के दिनों में उन्होंने करीना कपूर की मदद की थी। उनकी मदद को देखकर खुद बेबो भी हैरान रह गई थीं। दरअसल, यह मामला तब का है, जब करीना कॉलेज में पढ़ा करती थीं। हुआ कुछ ऐसा था कि करीना और विवेक ओबेरॉय एक ही कॉलेज में पढ़ते थे। विवेक करीना से कुछ साल सीनियर थे। कॉलेज टाइम में एक बार करीना कपूर को अटेंडेंस की दिक्कत हुई तो उनकी मदद के लिए विवेक ओबेरॉय आगे आए। विवेक ने चुटकियों में एक्ट्रेस की अटेंडेंस की प्रॉब्लम दूर कर दी.



मौनी राय ने फिर गिराई बिजलियां, ब्राउन ड्रेस में दिखाया अपना जानलेवा फिगर

मौनी राय ने हाल ही में अपनी कुछ फोटोज शेयर की हैं और इन तस्वीरों में उन का शानदार ग्लैमरस लुक देखने को मिल रहा है। फोटोज में उनका फिगर साफ दिख रहा है। मौनी राय ने हाल ही में अपनी कातिलाना फोटोज शेयर की हैं और वो इन तस्वीरों में कमाल की लग रही हैं। मौनी राय का फिगर इस स्किन टाइट ड्रेस में कमाल का लग रहा है, लोगों को उनका ये हुस्न आकर्षित कर रहा है। मौनी राय ड्रेस में तो कमाल लग ही रही हैं साथ ही में उनकी अदाएं और भी ज्यादा दिलकश लग रही है। इन फोटोज को शेयर करते हुए मौनी ने लिखा कि मुझे एक कप हेजलनट कॉफी दो और मैं खुश हूँ।

अमेरिका से तालीम लेने वाली सारा अली खान पर चढ़ा शैरो-शायरी का शौक

एबीपी नेटवर्क के कार्यक्रम में अभिनेत्री सारा अली खान पहुंचीं। उन्होंने कहा कि मैं फिल्म में अचानक आईं। लेकिन कभी कभी लगता है कि हमेशा से मैं यहीं चाहती थीं। पढ़ाई में काफी रुचि रही। कोलंबिया में काफी घुल मिल गई थीं। एक्टिंग का कीड़ा कभी मरा नहीं। स्टार किड होने को लेकर सारा अली खान ने कहा, मैं स्टार किड हूँ लेकिन इसके लिए मैं माफी नहीं मानूंगी। क्योंकि ये मेरी चॉइस नहीं है। हां मेरे लिए चीजें आसान हुईं लेकिन मैंने मेहनत की। सारा अली खान ने एक एक्टर के तौर पर अपने सफर के बारे में कहा, हमारा जो सफर है, वह सीखने का सफर है। हमारी उम्र सीखने की है। लेकिन गलतियां करना और सीखना हमारी जर्नी का हिस्सा होती है। उतार चढ़ाव तो होते रहते हैं लेकिन अंदर से जो मैसैज आता है उसे सीखना जरूरी है। अगर आप ईमानदारी से मेहनत से काम करेंगे तो उसमें सफलता मिलेगी। एबीपी के मंच पर अभिनेत्री सारा अली खान ने अपने दिल की बात खुल के कही। उन्होंने कहा कि वो इतिहास की पढ़ाई करते-करते बॉलीवुड में हिस्ट्री बनाने आ गईं और आगे भी उनकी कोशिश यही रहेगी। सारा अली खान ने कहा, हमें पता है कि किस तरह की चीजों पर महत्व देना है, किसे नहीं। यदि जनता को मेरा काम अच्छा नहीं लगता है तो मुझे इससे फर्क पड़ता है। लेकिन मेरे कपड़े, मेरे विधास को लेकर लोगों में इंटरैक्ट है तो ट्रोल्स की बातें मुझ तक नहीं पहुंचती। सारा अली खान ने एबीपी के मंच पर अपने स्टार किड होने और उससे मिले फायदे को लेकर कहा कि जो चीजें हम कंट्रोल नहीं कर सकते हैं उसके बारे में ज्यादा चर्चा करना, ज्यादा गौर करना बिल्कुल फायदेमंद नहीं है। उन्होंने कहा कि वो बदल नहीं सकती कि उनके पैरेंट्स कौन हैं। वो कहती है कि मैं गर्व से कह सकती हूँ कि मैं सैफ अली खान और अमृता सिंह की बेटी हूँ, लेकिन मेरी कोशिश यही रहेगी कि मैं अपना अस्तित्व खुद बना सकूँ और मैं ये करना चाहती हूँ, लेकिन इसके साथ ही मैं अपने नाम से भाग नहीं सकती।



एसएस राजामौली की फिल्म आरआरआर और उसके गाने दुनियाभर में धूम मचा रहे हैं। फिल्म के नाटू-नाटू गाने ने तो ऑस्कर नामिनेशन में अपनी जगह बनाकर देश का और मान बढ़ा दिया है। दुनियाभर में इस गाने का गजब का क्रेज देखने को मिल रहा है। फिल्महाल सोशल मीडिया पर पाकिस्तान से एक वीडियो वायरल हो रहा है जिसमें एक्ट्रेस इस गाने पर भरी महफिल में जबरदस्त डांस करती नजर आ रही हैं। नाटू नाटू गाने पर पाकिस्तानी एक्ट्रेस हानिया आमिर का एक डांस वीडियो वायरल हो रहा है। एक्ट्रेस के इस डांस वीडियो को खूब पसंद भी किया जा रहा है, हिंदुस्तान में भी इस गाने पर हानिया का डांस देख लोग उनके हुनर के मुरीद हो रहे हैं। बता दें, सुपरस्टार एक्टर राम चरण और जूनियर एनटीआर पर फिल्मआए गए इस गाने ने न सिर्फ ऑस्कर नामिनेशन में जगह बनाई, बल्कि इसने गोल्डन ग्लोब का अवॉर्ड और क्रिटिक्स च्वाइस अवार्ड्स भी अपने नाम कर इतिहास रच दिया। आपको बता दें, पाकिस्तान की मशहूर अदाकारा हानिया आमिर अपनी खूबसूरती और अभिनय के लिए फैंस के बीच काफी पॉपुलर हैं। इन दिनों एक्ट्रेस टीवी शो मुझे प्यार हुआ था में नजर आ रही हैं। एक्ट्रेस का ये वीडियो किसी वीडिंग सेरेमनी का है, जहाँ एक्ट्रेस ने नाटू नाटू गाने पर धांसू परफॉर्मेंस दी है। इस वीडियो को एक्ट्रेस सबूर अली और हानिया सहित कई बड़े पाकिस्तानी स्टार्स ने शेयर किया है। हानिया के डांस के साथ-साथ इस वीडियो में उनका लुक भी काफी पसंद किया जा रहा है। हानिया व्हाइट स्लीकर्स के साथ शरारा पहने नजर आ रही हैं। उनकी डिपक स्माइल इस लुक में चारचांद लगा रही है। खास बात ये है कि हानिया इंडियन फिल्मों की काफी शौकीन हैं, जो उनके इंस्टाग्राम पर साफ देखने को मिलता है।



नाटू-नाटू गाने पर पाकिस्तानी एक्ट्रेस हानिया आमिर के डांस ने मचाया सोशल मीडिया पर तलहका

